
ASUU Sustainability Survey
Description: Please give Tayler Clough access.
Date Created: 10/13/2008 11:29:02 AM
Date Range: 10/15/2008 12:00:00 AM - 10/24/2008 11:59:00 PM
Total Respondents: 361

Q1. What is your academic standing?

Count Percent

88 24.38% Freshman

61 16.90% Sophomore

85 23.55% Junior

92 25.48% Senior

23 6.37% Graduate student

12 3.32% Other

361 Respondents

Q2. Would you support sustainability related initiatives on campus, such as renewable energy, an improved recycling program, water conservation,
demand reduction, and improved bicycle access?

Count Percent

345 97.46% Yes

9 2.54% No

354 Respondents

Q3. How important is to you that sustainable sources of energy are developed to avoid the problems of climate change, mercury pollution, poor air
quality, and dependence on foreign oil?

Count Percent

140 39.55% Extremely important

135 38.14% Very important

61 17.23% Moderately important

17 4.80% Slightly important

1 0.28% Not at all important

354 Respondents

Q4. Which area would you most likely support for a student fee increase? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

59 16.67% 10.41% Intramural program

110 31.07% 19.40% Study abroad

160 45.20% 28.22% Campus sustainability

127 35.88% 22.40% Health insurance

55 15.54% 9.70% Student government

56 15.82% 9.88% Other

354 Respondents

567 Responses

Q5. Would you be willing to support an increase in student fees to convert the campus to a sustainable energy source?

Count Percent

289 81.64% Yes

65 18.36% No

354 Respondents



Q6. How much would you be willing to pay per semester?

Count Percent

5 1.73% $0

64 22.15% $1 - $5

80 27.68% $6 - $10

49 16.96% $11 - $15

91 31.49% $16 - $20

289 Respondents
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